

高考结束,开启崭新的旅程



▲考生自信地走出考点。

从容走出考场,开始新的篇章

考场内考试结束铃声响起,考场外等候的家长一下子都安静下来,大家脖子伸得老长,孩子要出考场了。不一会儿,一个跑得飞快的女生,脸上洋溢着轻松的笑容第一个跑出了考点大门,她对记者说:“现在最想做的事是完全放松一下!”紧接着越来越多的考生跑出考场,有的雀跃、有的淡定,突然有人大喊一声“我们毕业啦”,此起彼伏的呼喊声从四面八方而来。盐城中学考生吴若非对记者说:“终于考完了,就这样吧,现在我只想好好睡一觉!”

一瞬间考点门外成了“网红打卡点”,大家纷纷合影留念,记录下每个家庭的重要一刻。当考生们走出考点,也意味着走过了人生一段难忘的旅程,不管结果如何,只要努力过、奋斗过、拼搏过,就是最棒的自己。



▲一家人考点外合影留念。

高考虽然结束,成长不会停步

高考结束,接下来就是等待成绩、填报志愿,在人生的岔路口作出不同的选择。当天下午,市第一中学官方微信的一条推文,让人们感受到学校的用心良苦。

在这条题为“高考结束啦,这些提示要收好”的推文中,学校向高考生们给出一些后续事宜的温馨提示。提示既包括“及时参加英语口语测试、强基计划、综合素质评价等后续考试、面试”等与高考相关的信息,也包括对疫情防控、考后心态、个人信息保护、注意安全等方面的提醒。甚至考虑到学生打算实习打工了解社会时,可能遇到的骗局以及高考诈骗等。

“高考虽然结束,但生长不会停步!我们的发展历程,不是到此为止,而是由此开始!”在这条推文的最后,市一中建议考生们“利用充裕的时间,学习下棋、拓展阅读、练习驾驶、志愿服务,从‘本手’做起,知行合一,勤于实践,积累经验,避免‘俗手’,多出‘妙手’,成为‘高手’。”

“希望我们的学生能够了解,高考虽然重要,但只是人生的一部分。经过高考的洗礼,孩子们应该以一个更健康、更积极的姿态,投入到未来的生活学习之中。”市一中校长陈建权说。

□记者 倪静文 周晨阳 张一轩 图



▲妈妈带着妹妹来接考生。



▲考点外守候的人群。



◀妈妈给孩子献花。

6月9日18时15分,随着考试结束铃声响起,2022年高考落下帷幕。寒窗苦读十二载,只为今朝露锋芒。

你们为梦而战,他们翘首以盼

最后一门考试结束前,盐城中学考点外聚满了来迎接考生的家长,这里一时间成了鲜花、礼物的海洋。辛苦执勤三天的交警支队的警员们还特地开来一辆牌照带有“985”的警车,在高考最后一天为考生们送上美好的祝福。

翘首以盼的人群中,两位银发苍苍的老人抱着花束格外引人注目。记者采访得知,爷爷今年87岁、奶奶82岁,他们是来迎接在盐城中学上学的小孙子游逸飞的。他们自豪地告诉记者,除了小孙子今年高考外,其余三个孙子都是高材生,分别就读于同济大学、武汉大学、上海大学。游逸飞并不知道年迈的爷爷奶奶会亲自来接他,奶奶说:“给他一个惊喜,我还为他准备了一个大红包!”

现场很多在等待孩子的家长对记者说,考完了会立刻带孩子去吃一顿大餐。南京师范大学盐城实验学校高考生陆志远的妈妈带着8岁的小女儿,一起在考点门口等着他。陆志远妈妈说:“考完数学看儿子出来眼睛红红的,我心里也跟着紧起来,但今天看他心情还不错。不管考得怎么样,孩子这么多年学习很辛苦,他尽力了。今天晚上全家吃一顿好的,庆祝一下!”有一些家长拎着榴莲、零食、蛋糕……想让孩子一出考场就吃到想吃的食物。还有家长拿着新买的手机,作为礼物。



▲交警向考生道别。



绽放金融之美

美好源于磨砺 淬炼成就精彩

美

江苏银行 | BANK OF JIANGSU



95319
www.jsbchina.cn